



KOMPAS

MATURANTSKI IZLET 2015



BEOGRAD in OHRID



Min. število potnikov: 30

Datum odhoda: konec septembra 2015

Rok prijav: po dogovoru

Vrsta prevoza: avtobus

1. dan: CELJE-BEOGRAD

Predvidoma ob 2:00 zbor in vožnja po avtocesti mimo Zagreba v smeri Srbske prestolnice. Beograd je Lonely Planet nekaj let nazaj razglasil za najbolj žurersko prestolnico na svetu in skupaj bomo preverili, zakaj je temu res tako. Po prihodu kosilo, nato panoramska vožnja mimo glavnih znamenitosti: Dedinje, hiša cvetja, stavba Pink TV, stadiona JNA in Marakana, hram Sv. Sava, Terazije, trdnjava Kalemegdan... Zvečer »**SPOZNAVNI ŽUR**« ob tradicionalni srbski večerji z »roštilja« na boemski četrti Skadarliji z zvoki žive glasbe in tamburašev. Po želji skupine noč zaključimo na slovitih beograjskih splavih, kjer se zabava konča, ko se zunaj že dani. Prenočevanje.

2. dan: BEOGRAD-SKOPJE-OHRID

Po zajtrku vožnja mimo Niša v smeri Makedonske prestolnice. Panoramski ogled glavnih mestnih znamenitosti: trdnjava Kale, slavolok in ploščad Makedonija z veličastnim kipom bojevnika na konju, stari most in čaršija, spominska hiša Matere Tereze, reka Vardar,... Po kosilu vožnja do Ohrida, ki je zaradi lege ob jezeru in ugodnega podnebja že leta največje turistično središče v Makedoniji in pravi balkanski biser. Namestitev v hotelu in večerja. Zvečer tradicionalni »**BLUE PARTY**« v sodelovanju z asistenco CORIS v diskoteki Hemingway ob Ohridskem jezeru. Prenočevanje.

3. dan: OHRID-SV.NAUM-OHRID

Po zajtrku krožna panoramska vožnja z ladjico do samostana Sv. Naum. Po ogledu samostana kosilo ob izvirih reke Crni Drim ter povratek v Ohrid. Ogled kulturnozgodovinskih znamenitosti mesta: cerkev Sv. Sofije, Sv. Jovan Kaneo, Sv. Kliment Ohridski, Klimentova univerza, Samuelova trdnjava, antično gledališče,... Po večerji nas čaka »**CLUBBING ŽUR**« po najbolj znanih diskotekah kot so Hemingway, Liquid, Park, Havana, Kaneo,... Kje se bomo najdlje zadržali? To izbiro prepustimo vam. Prenočevanje.

4. dan: OHRID-CELJE

Po poznem zajtrku odhod iz Ohrida in vožnja mimo Skopja v smeri Srbije. Postanek za kosilo in osvežitev v Predejanah. Nadaljevanje vožnje z vmesnimi postanki za osvežitev mimo Leskovca, Niša in Beograda po avtocesti v smeri Slovenije. Prihod domov je odvisen od razpoloženja in predviden okoli 24:00 ure. Se vidimo na after maturantski zabavi!



CORIS
une société apria



KOMPAS

MATURANTSKI IZLET 2015



BEOGRAD in OHRID

Cena:

295€ pri najmanj 45 udeležencih,
359€ pri najmanj 30 udeležencih.

Cena vključuje:

prevoz s sodobnim turističnim avtobusom, stroške dveh voznikov, parkirnine, cestne in ostale pristojbine, nočitev z zajtrkom v večposteljnih sobah predvidoma v hotelu Kasina 3* v Beogradu in polpenziona predvidoma v hotelu Cingo 3* na Ohridu, tradicionalna večerja na boemski četrti »Skadarliji« v Beogradu, 4x kosilo po programu, krožna vožnja z ladjico po Ohridskem jezeru, vstopnina za ogled samostana Sv. Naum, obvezno lokalno vodenje, kjer je potrebno, zunanje ogleda po programu, stroške obveznih spremljevalcev, odlično slovensko vodenje in animacijo, organizacijo potovanja, dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini CORIS, riziko odpovedi ter DDV.

Ste vedeli? Makedonija velja za eno najugodnejših evropskih držav, kjer so cene v primerjavi s Slovenskimi tudi do 50% nižje!

Turistična agencija Kompas se zaveda svojega poslanstva na področju družbeno odgovornega in socialno občutljivega podjetja, zato bo 3€ od vsakega prijavljenega udeleženca namenila kot prostovoljni prispevek za jesenski dobrodelni koncert Gimnazije Celje Center.

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA so sestavni del ponudbe in so na voljo na spletni strani Kompas d. d. Program lahko prilagodimo dodatnim željam razredne skupnosti oz. šole na osnovi skupnega dogovora.

Prijave in vse dodatne informacije:

Klemen Podlogar, T: 070 841 098, E-pošta: klemen.podlogar@kompas.si
Rožle Siljan, T: 040 525 039, E-pošta: rozle.siljan@kompas.si



CORIS
une société apria



KOMPAS

MATURANTSKI IZLET 2015



BEOGRAD in OHRID

VRSTA PREDVIDENIH OBROKOV:

1. dan	BEOGRAD	Kosilo (Mesni ali vegeterjanski meni)
2. dan	SKOPJE	Kosilo (Čevapčiči v lepinji na stari čaršiji)
3. dan	SV. NAUM	Kosilo (Mesni ali vegeterjanski meni)
4. dan	ĐEP/PREDEJANE	Kosilo (Mesni ali vegeterjanski meni)



CORIS
une société apria